5



Борьба за мяч до последнего

## В ЛИДЕРЫ ВЫХОДИТ ПОЛИЦИЯ

Продолжается Спартакиада Коркинского округа среди предприятий и учреждений. Напомню, она стартовала в августе, в канун Дня физкультурника тремя дисциплинами комплекса ГТО. Победителем первого этапа стали спортсмены «Порфирита» (участвовало шесть команд).

#### Юрий Добровольский

Второй этап – мини-футбол. Семь команд разбили на две подгруппы. В первой встречались Томинский ГОК, «СЛК Цемент Коркино» и управление образования, во второй – отдел МВД России «Коркинский», «Уралкран», «Порфирит» и «SYBOX».

Победителями подгрупп стали футболисты Томинского ГОКа и полиции. В финале сильнее оказались металлурги, разгромившие соперников 5:2. Команда ГОКа – постоянный участник Кубка «Медной лиги» (чемпионы прошлого года), турнира по мини-футболу на призы главы округа и газеты «Горняцкая правда». За Томинский ГОК выступали Виталий и Владимир Бухтояровы, Вадим Рогов, Андрей Кирьянов, Сергей Редекопп, Руслан Давлетов, Роман Емельянов, Евгений Карелин и капитан Николай Пайвин. Сотрудники полиции Евгений Бубенчиков, Валентин Никуленков, Данил Янец, Александр Шершаков, Андрей Дедик, Станислав Кораблёв и другие тоже могут занести себе в актив второе место.

А третье оспаривали управление образования округа и фабрика «SYBOX», занявшие вторые места в подгруппах. За управление выступали футбольные тренеры, однако производственники сумели навязать упорную борьбу. Долгое время счёт был 1:1, но «бронзовый» гол на счету команды управления образования.

Третий этап спартакиады — шахматы и шашки собрал самый многочисленный состав. Четыре человека в каждом коллективе, по два на каждый вид, независимо от пола, сражались на чёрно-белых полях в Доме культуры «Победа» на Розе. Девять команд разбили на три группы. Победители оспаривали места с первое по третье, вторые места боролись за четвёртое — шестое, третьи — за седьмое — девятое.

В финал вышли команды отдела МВД «Коркинский», управления образования и ветеранов округа. В таком порядке и распределились места. За победителей играли Илья Акст и Георгий Береснев (шахматы), Анжелика Гареева и Анатолий Ершов (шашки). Управление образования представляли шахматисты Владимир Ярушин и Сергей Киселёв, шашисты Андрей Матрин и Дарья Гудкова. За ветеранов выступали Любовь Шохина и Александр Гладышев, Рафик Фазлеев и Андрей Векерле. На последующих местах «Порфирит», «Уралкран», завод «Лаб Индастриз», «СЛК Цемент Коркино», горбольница № 2, «SYBOX».

Рывок отдела МВД «Коркинский» в мини-футболе и шахматах-шашках вывел полицейских в лидеры спартакиады после трёх этапов. Учитывая, что начальник отдела Александр Рябоконь довольно успешен в армспорте (кандидат в мастера спорта), а стрельба - априори вид правоохранителей, то эту команду можно смело зачислять в фавориты. Соревнования продлятся до декабря. Впереди старты по дартсу, плаванию, армспорту, стрельбе, волейболу и настольному теннису.

 $\Gamma T$ 

# Футбольные мамы могут всё!

В этот вечер на стадионе «Шахтёр» вместо привычных криков «Пас!» и «Бей!» раздавались слова поддержки: «Давай, ты сможешь!», «Молодец!», «Поднажми!», «Ещё чуть-чуть!».

#### Юрий Сейидов

Это неутомимые «Футбольные мамы Розы», недавно ставшие первыми чемпионами среди женских команд на традиционном турнире по мини-футболу на призы главы Коркинского округа и газеты «Горняцкая правда»», решили показать пример детям и мужьям, подругам, сдав нормативы комплекса ГТО. Спортивный экзамен принимала инструктор центра тестирования Наталья Шевлякова!

- Это был марафон силы и духа! – поделились впечатлениями Ольга Агаркова и Елена Бухтоярова. – Мы качали пресс так, что позавидовал бы любой футболист. Наши отжимания показали, что крепкие руки нужны не только для укачивания детей. В упражнении на гибкость продемонстрировали такую пластичность – любой бы йог позавидовал. Ну, а бег на 60 метров и километр – наш «хлеб». Показали и скорость, и выносливость. Ведь наши мамы знают, что такое дистанция длиною в целый футбольный сезон!

Кроме Ольги и Елены, комплекс ГТО сдавали Алё-



Упражнение на пресс розин-

на Москалёва, Фаина Конашова, Любовь Васильева, Зира Собирова, Мария Плотникова, Ксения Бухтоярова, Юлия Воложенина, Евгения Смирнова и Наталья Домнина. Наталью и компанию решил поддержать муж Евгений!

Тон задавали молодые. Ксения Бухтоярова была лучшей в спринте и на прессе, Ольга Агаркова отличилась в отжимании и беге на километр, а гибче всех оказалась Юлия Воложенина.

Результаты девушек внесут в электронную базу ГТО. А потом, после подведения итогов и их утверждения, «Футбольные мамы Розы» получат значки.

#### ПАУЭРЛИФТИНГ

## В два раза больше

Атлет из коркинской спортивной школы Владислав Щербинин успешно выступил на региональных соревнованиях по классическому жиму штанги лёжа в Магнитогорске.

#### Варвара Шестакова

Мужчина вернулся в спорт после двадцатилетнего перерыва, но постепенно возвращает себе статус чемпиона под руководством

опытного тренера Петра Корольченко.

Влад взял вес почти в два раза больше собственного – 120 килограммов, при том что выступал в весовой категории до 66 килограммов. С таким блестящим результатом он занял первое место.

ФУТБОЛ

### Обыграли «Спартак»

#### Юрий Водийес

Команда «Шахтёр» 2015 года рождения спортивной школы Коркинского округа (тренер Андрей Левен) хорошо выступила на «Кубке Казани».

В представительном турнире участвовали двенадцать клубов из столицы Республики Татарстан, Щёлково, Чебоксар, Подольска, Тюмени и Корки-

но. В подгруппе наша команда уступила «Легиону» из Чебоксар 2:3 и «Трудовым резервам» из Казани 0:6. «Шахтёр» обыграл клуб «Щёлково» 5:1, казанские команды «Тасма» 2:1 и «Максат-2» 1:0.

Первое место занял как раз «Максат-2», а второе – «Трудовые резервы», набравшие по 12 очков. Коркинцы с девятью баллами стали третьими. В матче за пятое место «Шахтёр» разгромил подольский «Спартак» 5:1. В финале

«Максат» обыграл «Максат-2» 4:3, а третье место у «Трудовых резервов». Лучшим игроком в составе нашей команды организаторы признали Азиза Самиева.

Также в Казани выступали вратарь Артём Загвоздин, Прохор Бетин, Кирилл Звягин, Матвей Левен, Ярослав Никитин, Глеб Варфоломеев, Богдан Гушнянский, Иван Лавров, Никита Писарев, Артём Соломенников, Роман Беренцев, Марк Тушин и Александр Балашов.



Андрей Левен и его команда